BONUSZAKC]IOK Ezek mindig opcionalisak.

. 1 szerz6dés teljesitése
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A jdtekos a szerzddes dsszes kovetelményet (druk, teveék) befizeti az altaldnos kesz-
lethe, megkapja a jutalmat, a lapkdr jatekostablajin a teljesitert szerzodesekhez rakja.

2. 3 érme elvétele

A jatekos egy kockdjar a penzeszsakra teszi, és a kocka értékero
iiggetleniil az dltaldanos készlethol 3 érmet kap.

3. 1 kocka uijradobasa
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A jatekos befizet 1 tever az dltaldnos keszletbe, és iijradobja 1 kockdjdr.

"

4. 1 kocka eredményének megvaltoztatasa 1-gyel

A jatekos befizet 2 tevet az dltaldanos készletbe, hogy egyik kockdjanak
ertéket 1-gyel megnovelje vagy lecsokkentse.

5. 1 fekete kocka elvétele

A jatekos befizet 3 tever az altaldnos keszletbe, hogy elvegyen egy fekete

kockdt; dob vele, majd utdna jatékostablajdra rakja. Fontos: Egy jatekos
|egy korben csak 1 fekete kockar vehet el.
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FGY JATEKFORDULQO - Hogyan zajlik egy fordulé?

EGY FORDULO ELEJE
1. Uj kezddjitékos meghatirozasa (kivéve az elsében) @y
Az lesz a fordul6 kezdodjatékosa, aki az el6z6 forduléban '
utolsoként hajtott végre utazasakciot. =
2. Viros- és karakterbonuszok kiosztasa. Q_j
Minden felkidltéjelért jar a bonusz; ilyenek taldlhatok a kisvdro-
sok bonuszlapkdin, valamint egyes karakterlapkdkon. QJ
3. A kockdk visszavétele.

Mindenki visszaveszi a jatéktabldrdl a kockdit.
A fekete kockakat vissza kell rakni a jatéktabla megfelel6 részére.

4, Dobas az sszes kockaval, és az esetleges kompenzacio
Minden jatékos egyszerre dob a kockdival. Ha egy jatékos kockainak dsszesi-
tett értéke 15-nél kevesebb, akkor elvehet 1 érmét vagy 1 tevét minden egyes
pontnyi kiilonbségért, ami az Osszesitett Osszege és 15 kozort van.

A JATEKOSOK KOREI

1. Ajatékos, ha akar, végrehajt egy vagy tobb bonuszakciot.

2. Ajatékos valaszt 1 akciot és végrehajtja.

3. Ajatékos, ha akar, végrehajt egy vagy tobb bonuszakciot.
Ezutdn az ramutatd jardsa szerint kdvekezo jatékos kore kovetkezik.

A fordulé akkor ér véget, amikor mdr minden jatékos kockdja elfogy.

A FORDULO VEGE
1. Tavolitsatok el 6sszes megmaradt szerzodést a jatéktablarol
2. Tegyetek 6 1ij szerzodést a jatéktablara,

A VFEGSO PONTOZAS - Miért jdr még a végén pont?

Az 5. fordulé utdn a jaték véget ér. Gyozelmi pont a kovetkezokért jar:
* A2 célkartydért.
* Minden 10 érme=1 pont. >

* A pekingi kereskedddllomasokért. , , ,

* 2 drunként 1 pont. A teve nem szamit drunak. Figyelem:

csak annak, akinek van kereskedédllomdsa Pekingben.

* Amelyik jatékosnak a legtobb teljesitett szerz6dése van: 7 pont. |

(Ha tobbeknek van legtobb, 6k mind megkapjak.)




